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Mehrmals die Woche

Seltener

Facebook Umfrage 
 

Wir haben eine Umfrage über Facebook gestartet. Von 

insgesamt 190 Schülerinnen und Schüler haben sich 134 

beteiligt. Davon waren 105 Jungen und 29 Mädchen. 

72 % der Jungen und 64 % der Mädchen sind bei Facebook 

angemeldet. Die Schülerinnen und Schüler haben seit 1-4 

Jahren einen Facebook Account. Die meisten Schüler nutzen 

mehrmals täglich ihren Account, wie die Grafik zeigt: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Schülerinnen und Schüler haben zwischen 20 und 720 

Freunde. Davon kennen 23 % der Schülerinnen und Schüler 

ihre Freunde persönlich. 

 

 

 

 



Die meisten Schüler nutzen Facebook um mit Freunden zu 

schreiben, wie die Grafik zeigt: 
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